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F Oil cOllf.astadQ cm 110m del Govern de la C.A. per 
I'Flble . Sra. Consellera d'Educació i Cultura. 
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lista y CDS, respectivamen<e, al Proyecto de Ley de Cam­
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El Pleno del Parlamento de las Islas Baleares, en Se­
sión celebrada día 18 de noviembre de 1987, en el punto 
m del Orden del Día. RECHAZO LA ENMIENDA A LA 
TOTALIDAD (N.O R.E. 994/87), presentada por el Grupo 
Parlamentario PSM-EEM, al Proyecto de Ley de edificios 
e instalaciones fuera de ordenación (R.G.E. n.O 782/87). 
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La votación obtuvo el siguiente resultado: 
Votos a favor: 24 
Votos en contra: 29 . 
Abstenciones: 5 
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Palma, 19 de noviembre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 
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En el Pleno del Parlamento de las Islas Baleares, en 
Sesión celebrada día 18 de noviembre de 1987, dada la si­
militud del tema de las Interpelaciones R.G.E. nOs . 1040/ 
87 Y 1045/87, prese1ltadas 1'espectitlamellte por el Ilustre 
Sr, Dipulado Pedro Serra, del «Grup Par/amen/.ari Socia­
lis ta» y por el Ilu str e Sr. Dipn/ado D. JlLan [,ópez, deL 
Gn~po Parlamentario PSM·EEM. relativas a Política De­
portiva, se debatieron con;ll llt,nncmte. 

ActtlarOIl como illterpeLalltes el Diputado Ilustre Sr. 
D. Pedro Serra 1/ eL DiputadO Tlu.~tre Sr. D, Juall López.. 

Fue contestada en nombre del Govern de la C.A., por 
la Hble . Sra. Consellera de Educación y Cultura. 
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Palma, 19 de noviembre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 

265 



I 
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B) 
El PIe del Parlament de les Illes Balears, en Sessió 

celebrada dia 18 de novembre del 1987, debaté la Inter­
peHació RG.E. núm. 1039/87, presentada pel Diputat mus­
t¡'e Sr. Damid Pons, del Grup Parlamentari Socialista, re· 
lativa a la política d'educació. 

Actua com a interpeHant el Diputat mustre Sr. Da­
mid Pons. 

Fou contestada en nom del Govern de la C.A. per 
I'Hble. Sra. Consellera d'Educació i Cultura. 

Intervengueren en torn de fixació de posicions els re­
presentantSl deIs Grups Parlamentaris mustre Sr. Joan Ló­
pez, del G.P. PSM-EEM i IHustre Sr. Manuel Jaén, del 
G.P. AP-PL. 

Intervengueren en sengles torns de replica el Sr. Da-
mia Pons i la Sra. M.a Antónia Munar. 

A) 

El que es publica per a coneixement general. 
Palma, 19 de novembre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i Picornell 

II.-RESPOSTES A PREGUNTES 
FORMULADES EN EL PLE 

Ordre de Publicació 

El PIe del Parlament de les Illes Balears, en· Sessió 
celebrada dia 17 de novembre del 1987, debaté la Pregun­
ta (R G E . numo 1191/87), (BOPIB núm. 12 de 27 de no­
vembre del 1987), del Diputat mustre Sr. Benjamí Carre­
ras, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a la para­
lització de les obres d'asfaltat de carrers de la urbanitza­
ció de Cala'n Portero 

j<'ou contestada a la mateixa Sessió, pel representant 
del Govern de la Comunitat Autónoma, Hble~ Sr. Conse­
/ler d'Obres Públiques i Ordenació del Territori. 

B) 

El que es publica per a coneixement general. 
Palma, a 18 de novembre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jerimi Albertí i Picornell 

Ordre de Publicació 

El PIe del Parlament de les mes Balears, en Sessió 
celebrada dia 17 de novembre del 1987, debaté la Pregun­
ta (R.G.E. núm. 1192/87), (ROP TE nI¡7!~. 12 de 27 de no­
vembre del 1987), del Diputa! musire Sr. Jaume Carbone­
ro, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a la defi­
cient senyalització i iZIIt7nill<lció deL ~r(lm de la via de cin­
tura desde l' enllat;; de la carretera d' I'lca l ins a la. d' Es­
porles. 

FOIL contestada a la mateixa Sessió, pel representant 
del Govern de la Comunitat Autónoma, Hble. Sr. Conse­
ller d ubres Públiques i Ordenació del Territori. 

C) 

El que es publica per a coneixement general. 
Palma, a 18 de novembre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i Picornell 

Ordre de Publicació 

El Ple del Parlament de les mes Balears, en Sessió 
celebrada dia 17 de novembre del 1987, debaté la Pregun­
ta (RG.E. núm. 1194/87), (BOPIB núm. 12 de 27 de no­
vembre del 1987), del Diputat mustre Sr. Benjamí Carre-
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Orden de Publicación 

B) 

En el Pleno del Parlamento de las Islas Baleares, en 
Sesión celebrada día 18 de noviembre de 1987, debatió la 
Interpelación R .G.E . n.O 1039/87, presentada por el Dipu­
tado Ilustre Sr. D. Damián Pons, del «Grup Parlamentari 
Socialista», relativa a la política de educación. 

Actuó como interpelante el Diputado Ilustre Sr. D. 
Damián Pons, del «Grup Parlamentari Socialista». 

Fue contestada en nombre del Govern de la C.A., por 
la Hble. Sra. Conselkra de Educación y Cultura 

'.. Intervinieron en turnos de fijación de posiciones los 
rewesentantes de los Grupos Parlamentarios Ilustre Sr. 
D. Juan López, del G.P. PSM-EEM, Ilustre Sr. D. Manuel 
Jaén, del G.P. AP-PL. 

Intervinieron en sendos turnos de réplica Sr. Damián 
Pons y la Sra. M.a Antonia Munar. 

A) 

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, 19 de noviembre de 1987. 
El Presidente del Parlamento : 

Jerónimo Albertí Picornell 

II.-RESPUESTAS A PREGUNTAS 
FORMULADAS EN EL PLENO 

Orden de Publicación 

El Pleno del Parlamento de las Islas Baleares, en Se­
sión celebrada día 17 de noviembre de 1987, debatió la 
Pregunta (R.G.E. n.O 1191/87) (BOPlB n.o 12 de 27 de 
noviembre de 1987) del Diputado Ilustre Sr. D. Benjamín 
Carreras, del «Grup Parlamentari Socialista», relativa al 
la paralización de las obras de asfaltado de las calles de 
la urbanización de Cala'n Portero 

Fue contestada en la misma Sesión por el representan­
te del Govern de la Comunidad Autónoma, Hble. Sr. Con­
seller de Obras Públicas y Ordenación del Territorio. 

B) 

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, a 18 de noviembre de 1987. 
EL Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 

Orden de Publicación 

El Pleno del Parlamento de las Islas Baleares, en Se­
sión celebrada día 17 de noviembre de 1987, debatió la 
Preounta (R.G.E. 11.° 1192/87) (BOPlIJ 11 .° 12 de 27 de no­
viembre de 1987), del Diputado nustre Sr. D. Jaime Car­
bonero, del «GTup Parl.umentari Socialistcu>, relativa. a 
la de/icient,e señalización e iluminación del trallw de la 
vla de cintura desde el enlace de la carretera de l'lca ¡ws­
ta la de Esporles . 

Fue contestada en la misma Sesión por el representan­
te del Govern de la Comunidad Autónoma, Hble. Sr. Con­
seller de Obras Públicas y Ordenación del Territorio. 

Lo que se publica para general conocimiento . 
Palma, a 18 de noviembre de 1987. 

". El Presidente del Parlamento: 
Jerónimo Albertí Picornell 

Orden de Publicación 

C) 
El Pleno del Parlamento de las Islas Baleares, en Se­

sión celebrada día 17 de noviembre de 1987, debatió la 
Pregunta (R.G.E. n.O 1194/87) (BOPIB n.o 12 de 27 d.e n?­
viembre de 1987), del Diputado Ilustre Sr. D. Ben1amm 
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ra,s, del Crup Parlamentari Socialista, relativa al Pla Es­
peciaL de Protecció de la 11laresma de Son BOIl (AloioT). 

Fou contestada a la tllateixa Sessió, 'pel representant 
del Govern de la Comutlitat AutóllOtna, Hble. ST. Conse­
lLer d'Ubres P'úbUques i Ordena ció del Territori. 

D) 

El que es publica per a coneixement general. 
Palma, a 18 de novembre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i Picornell 

Ordre de Publicació 

El Pie del ParLament de les Illes Ba/ear s, en Sessió 
celebrada dia 17 de IlOvembre del 1987, debaté la Pregun­
ta (R.G.E. 1UÍ7n. 1195/87), (BOPIE nú.m. 12 de 27 de no­
vembre del 1987). del Di.puta! mustre Sr. Benjami Carre-
1·as. del Grup Parlamen.ta7·¡ Socialista, relativa al projec­
le i execució ele les obres d'asfaltat de carrers de la ur­
banització de Cala'11 POt·ter. 

Fou contestada a la mateixa Sesslv, pel representant 
del Govern de la Comunitat Autónoma, Hble. Sr. Conse­
ller d'Obres Públiques i Ordenació del Territori. 

A) 

El que es plLblica 11131' a coneixement general. 
Palma. a 18 de nove11lbre del 1987. 
El PresicUmt del Parlamcnt: 

Jeroni Albertí i Picornell 

INFORMACIÓ 

Ordre de Publicació 

En el PIe del Parlan/,(mt de les /Hes Balears 1271 ses­
sió celebrada dia 18 de llovembre ele! 1987, jou RETlRA DA, 
un cop debatuda, l'esmeflo a la totalitat (R .G E. núm. 976/ 
87), presentada pel GTlLp PrLrlame7ltm'i Socialista al Pro· 
jecte de Llei d'edijicis i 1nsLa¡'¡acions f oro d'ordenació. 

B) 

El que es publica per a coneixement general. 
Palma, 19 de novembre del 1987. 
El Presiden! del Parlament: 

Jeroni Albertí i Picornell 

Ordre de Publicació 

E II el Ple del Pal'lament de le.~ mes Ba/ears en ses. 
sió c;elebmda dia 18 de 710vembre det 1987, tOll lJresa 1211 
co.ns¡deració peT tLnall ;mitat la Proposició de Llei. R.G.E. 
numo fi6St87, r~lo:~iva a ~a 1?ec/ara:;i6 de l'Arxip¿lag de 
Cabrera 1 les atglLes ternfonals adjacents Pare Naciona l 
M Q1·!tillto· Terrestre. 

A) 

El que es publica per a coneixement general. 
Palma. 19 de novembre del 1987. 
El President del Parlament : 

Jeroni Albertí i Picomell 

COMISSIONS PARLAMENT 

TEXTOS REBUT JATS 

I.-PROPOSICIONS NO DE LLEI 

Ordre de Publicació 

La Comissió d'Educació i Cultura, en Sessió celebrada 
dia 28 de octubre del 1987, REBUT JA l'apartat primer de 

'-o 

Carreras, deL «Grop Parlamentari Socialista!>, relativa al 
Plan Especial de Protección del marisma de Son Bou 
(Alaior). 

Fue contestada en la misma Sesión por el rePTesentan­
te del GoveNI de la Comunidad Autónoma, Hble. Sr. Con­
seller de Obras Públicas y Ordenación del Territorio. 

D) -

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, a 18 de noviembre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 

Orden de Publicación 

El Ple1lo deL Parlamento de las Islas Baleares. en Se­
sión celebrada dla 17 de 110viembre de 1987, debatió la 
Pregullta (R .G.E. n.O 1195/87) (BOPlB n.O 12' de 27 de 110' 

viembre de 191m. del Diplltado Ilustre Sr. D. Benjamín 
Carreras, del «(}rup Par/mMlllari SocialistlU. relatitla al 
¡¡royecto 1/ ejecudón de las obras de asfaltado de calles 
ell la U.I·bullización de Cala'tt Portero 

File contestada en. la misma. Sesión por el representan­
te del Govern de la Comunidad Autónoma, IIble. Sr COII ' 
.~e11e1· de Obras Públicas y Ordenación del Territorio . 

A) 

Lo que se publice, paTa ge71€ral conocimiento. 
Palma, a 18 de noviembre de 1987. 
El Presidente del PaTlamellto: 

Jerónimo Albertí Picornell 

INFORMACION 

Orden de Publicación 

EII el Pleno del Parlamento de las Islas Baleares en 
sesióll celebmda día 18 de 71&v¡en~bre de 1987, fue REXI­
RADA una vez debat ida, la enmienda a la totalidad (H G.E. 
71 o 976/87) , presentada por el «Grup Parlamentari Socia. 
Iista:J> al Proyecto de Ley de edificios e Í1lstalacicmes- l ue­
ra de ordenación. 

B) 

Lo que se publica para general conocitrniento. 
Palma, 19 de lIoviembl'e de 1987. 
El Presidente del Parla'lnellto: 

Jerónimo Albertí Picornell 

Orden de Publicación 

En el Plello del PCI,Tlamento de las Islas Baleares. en 
sesión celebrada día 18 de noviembre de 1987, lue toma­
da ell consideración pO?' u1Ianimidad la PI'oposición de LC1I. 
(R G E . '11 .0 965/87). r elativa a la Deela.ración del Archi­
piélago de Cabrera y las aguas territoriales adyacentes 
Parque Nacional Marítimo.Terrestre. 

A) 

Lo que se publica para (J8nern l conocimiento. 
Palma, 19 de noviembre de 1987. 
El Presidente del Parla'llumto: 

Jerónimo Albertí Picornell 

COMISIONES PARLAMENTO 

TEXTOS RECHAZADOS 

l.-PROPOSICIONES NO DE LEY 

Orden de Publicación 

La Comisión de Cultura y Educación. en Sesión cele­
brada día 28 de octubre de 1987, RECHAZO LA PROPO-
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LA PROPOSICló NO DE LLEI. presentada pel Grup Par­
la17'.entari PSM-EEM, relal.loo a ls topónl1ns a que fa re fe­
rencia l'article 14 de le;¡ L!ei de Norma!ilzaCió Lingüfstica, 
R.G.E. núm. 883/87, BOPIB nlÍm. 6 de 23 d'octubre del 
1987. Pago 121. 

La votació obtengué el resultat següent: 
Vots a favor: 1 
Vots en contra: 14 
El que es publica per a coneixement general. 
Palma, a 18 de novembre del 1987. 
El President, 

Andreu Mesquida ~ Galmés 
El Secretari, 

Joan López i Casas novas 

TEXTOS EN TRAMITACIÓ 

l.-PREGUNTES AMB SOl.lICITUD 
DE RESPOSTA ORAL 
DAVANT COMISSIÓ 

Ordre de Publicació 

Per acord de la Mesa del Parlament de les mes Ba­
lears, en reunió celebrada dia 17 de novembre del 1987, 
d' acord amb l'article 156 del Reglament del Parlament, 
s'admeten a tramit les preguntes tot seguit especificades. 
per a les quals es demanava resposta oral davant Co­
missió. 

Pregunta al Govern de la C.A. relativa al Pla de 
Control sanitari de platges, formulada pel Diputat IHus­
tre Sr. Antoni Gómez del Grup Parlamentari Socialista 
(R.G.E. núm. 1193/87). 

D'acord amb alZó que estableix l'article 99 del Re­
glament del Parlament, en dispós la publcacó en el But­
lletí Oficial del Parlament de les Illes Balears. 

Palma, a 18 de novembre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i Picornell 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears. 

A) 

Antoni Gómez Arbona. Diputat del Pa~lament de les 
Illes Balears, adscrit al Grup Parlamentari Socialista i 
d'acord amb el que preveuen els articles 155 i següents 
del Reglament de la Cambra, formula al Govern de la 
C(Wrl1l111tat Au'onoma la següent pregunta per a la qual 
soHicita res posta oral en Comissió. 

Quin Pla de Control Sanitari de Platges pensa dur 
la Conselleria de Sanitat, quines mesures higiE'miques i 
sanitaries pensa emprar per corregir deficiencies i qui­
nes mesures disciplinaries exercir en el cas d'infrac­
cions? 

Maó a 9 novembre del 1987. 
El Diputat. 

TEXTOS EN TRAMITACIÓ 

I.-PROPOSICIONS DE LLEI 

Ordre de Publicació 

Per acord de la Mesa del Parlament de les Illes Ba­
leors, en reunió eelebmda dio. 17 de novembre del 1987, 
d'aeord amb l'a.rt'icle 126.2 del Reglamellt del Parlametlt, 
s'admet a tril1nit la Proposició de LLei deIs Grups Pa.r­
lamellta.ris Socialista i PSM-EEM, R_O.E. núm. 1190/87, 
r:?la.t ro a. la Stc.5pellsiO de /Licencies d'edijicaciolls d'es­
tabliments hoteler.~ i d'atloljamen/.s lurístics . 
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SICION NO DE LEY, presentada por el Grupo Parlamen­
tdrio PSM-EEM, relativa a los topónimos a que hace re­
ferencia el artículo 14 de la Ley de Normalización Un­
güística, R.G.E. n.O 883(87, BOPIB n.O 6 de 23 de octu­
bre de 1987. Pág. 121. 

La votación obtuvo el siguiente resultado: 
Votos a favor : 1 
Votos en contra: 14 
Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, a 18 de noviembre de 1987. 
El Presidente, 

Andrés Mesquida Galmés 
, .. El Secretario, 

Juan López Casasnovas 

TEXTOS EN TRAMITACION 

l.-PREGUNTAS CON SOLICITUD 
DE RESPUESTA ORAL 

ANTE COMISION 

Orden de Publicación 

Por acuerdo de la Mesa del Parlamenlo de las Islas 
Balear s, en reunión celebrada día. 17 de noviembre de 
1987. de aCl/erdo e071 el orticulo l5G del Reglament.o del 
Parlamento . se admiten a trcímite las preguntas que a. COII­
tilllLaciólI se detallan. para las cllales se pedía ' respue.~ta 
oral a,lI!e Comisión . 

- 1 rCOulIta al GOlJern de la CA., relativa al Plan 
de COlllrol Sanitario de Playas. formulada por el Diputa­
do lIuslre Sr. D_ Antonio G6mez. del «Grup Parlamentari 
Socialista». (R.G_E. ILO 1193/87) _ 

Conforme a lo establecido en el artículo 99 del Re­
glamento del Parla.me1lto, clispengo su publicación en el 
«Butlletí Oficial del PCLrlamellL de les Illes Balears)~ . 

Palma, a 18 de noviembre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Pícornell 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares. 

A) 

Antonio Gómez Arbona. Diputado del ParlaIIlento de 
las Islas Baleares, adscrito al «Grup Parlamentari Socia­
lista», de acuerdo con lo que prevén los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Go­
vern de la Comunidad Autónoma, la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta oral en Comisión. 

¿ Qué Plan de Control Sanitario de Playas piensa lle­
var la Conselleria de Sanidad, qué medidas higiénicas y 
sanitarias piensa utilizar para corregir deficiencias y qué 
medidas disciplinarias ejercer en el caso de infracciones? 

Mahón, 9 de noviembre de 1987. 
El Diputado. 

TEXTOS EN TRAMITACION 

l.-PROPOSICIONES DE LEY 

Orden de Publicación 

" 

Por amerdo de la Mesa del Parlamento de las Islas 
Baleares, en reunión celebrada día 17 de noviembre de 
1987, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 126.2 del 
Reglamento del Parlamento, se admite a trámite la Pro­
posición de Ley de los Grupos Parlamentarios Socialista, 

11 PSM-EEM, R.G E. n.O 1190/87, relativa a la suspensión 
de licencias de edificación de establecimientos hoteleros Y 
de alojamientos turísticos. 
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D'acord amb el que disposa l'article 99 del Regla­
mentd'aquesta Cambra, en dispOs la publicació al But­
lletí Oficial del Parlament de les Illes Balears . 

Palma, a 18 de novembre del 1987. 
El President del Parlament : 

Jeroni Albertí Picornell 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears. 

A) 

Els Grups Parlamentaris, Socialista i PSM-EEM d'a­
cord amb el que preveuen els artícles 125 í següents del 
Reglament del Parlament de les Illes Balears, presenta 
la següent PROPOSICIó DE LLEI SOBRE SUSPENSIó 
DE LLICENCIES D'EDIFICOCIó D'ESTABLIMENTS 
HOTELERS 1 D'ALLOTJAMENTS TURíSTICS, per a la 
seva tramítacíó davant el PIe de la Cambra. 

Ciutat de Mallorca, a 10 novembre del 1987. 

PROPOSICIÓ DE LLEI DE SUSPENSIó DE 
LLICENCIES D'EDIFICACIó D'ESTABLIMENTS 

HOTELERS 1 D'ALLOTJAMENTS TURíSTICS 

Exposició de Motius 

Per tal de permetre la presenta ció pel Govern al Parla­
ment d'una llei de mesures transitóries d'ordenació turís­
tica. d'acord amb la resolució aprovada pel PIe del Par­
lament, en sessió celebrada dia 5 de novembre. i la seva 
tramitació parlamentaria. sen se la pressió d'uD<1 accele­
rada petició de llicencies d'edificació d'hotels i d'aparta­
ments turístics davant els Ajuntaments. acollides a la 
normativa de 1984 que es vol substituir i restringir, el 
Parlament en exercici de les competencies que li atri­
bueix l'article 10.3 de l'Etatut d'Autonomia de les Illes 
Balears. estableix com a mesura cautelar amb una du­
rada max;ma de sis (6) mesos, una suspensió de llicen­
cie~ ~'edificació per a establiments hotelers i allotjaments . 
tUl'lsÍlcs extrahotelers a tots els municipis de les Illes 
Balears en els següents termes: 

ARTICLE UNIC.-Queda suspesa la concessió de lli­
cencies d'edificació d'establiments hotelers i d'allotja­
ments turístics a tots els municipis de les Illes BaTears 
durant sis (6) mesos com a maxim o mentre el Parla: 
ment no aprovi una llei de Mesures Transitóries d'Orde­
nació Turística la qual establira les responsabilitats in­
demnitzatóries que pertoquin. 

DISPOSICIó FINAL.-Aauesta lIei vigira des del dia 
de la seva publica ció en el Bl1tlletí Oficial de la Comuni­
tat Autónoma de les Illes Balears. 

Ordre de Publicació 

Per acord de la Mesa del Parl01nellt de les m es Ra.­
lears, en re¡mió celebrada dia 17 de l/ove11lbre del l lJ87 
d:acord amb Fa!'ticle 126.2 del Reolmllent del Parlament: 
s admeL (1 t~a1~ut la Pror:Jo.~ició de T,lei del Gr'l/J Parl(l,­
mentarl . SOCIal Ista., n.G.p.. nÚll~. 1209/87, relativa a la 
decla~(lc!~ del~ Barronc d' AIgendal' C077~ area natural de 
especIal mteres . 

D' acord amb el que disposa l' article .99 del Renla­
me~t d: a9uesta Cambra, en dispos la publicació al But-
lletl Of1.cuzl del Parlam.ent de les Illes Balears. ~. 

Palma, a 18 de novembre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí Picornell 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears. 

B-

El Grup Parlamentari Socialista, d'acord amb el que 
preveuen els articles 125 i següents del Reglament de la 
Cambra, presenta la següent PROPOSICIó DE LLEI DE 

Confórme a lo establecído en el artículo 99 del Regla­
mento de esta Cámara, dispongo su publicación en el «But­
lletí Oficial del Parlament de les Illes Balears». 

Palma, a 18 de noviembre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares. 

A) 

Los Grupos Parlamentarios Socialista y P.S.M.-E.E.M., 
' -o de acuerdo con lo que se prevé en los artículos 125 y si­

twientes del Reglamento del Parlamento de las Islas Ba­
leal'es, presenta la siguiente PROPOSICION DE LEY SO­
BRE SUSPENSION DE LICENCIAS DE EDIFICACION DE 
ESTABLECIMIENTOS HOTELEROS Y DE ALOJAMIEN­
TOS TURISTICOS, para su tramitación ante el Pleno de 
la Cámara. 

Palma de Mallorca, 10 de noviembre de 1987. 

PROPOSICION DE LEY DE SUSPENSION DE LICENCIAS 
DE EDIFICACION DE ESTABLECIMIENTOS HOTELEROS 

Y DE ALOJAMIENTOS TUluSTICOS. 

Exposición de Motivos 

Para permitir la presentación por el Govern al Par­
lamento de una ley de medidas transitorias de ordenación 
turística, de acuerdo con la resolución aprobada por el 
Pleno del Parlamento. en sesión celebrada día 5 de no­
viembre. y su tramitación parlamentaria, sin la presión de 
una acelerada petición de licencias de edificación de ho­
teles y de apartamentos turísticos ante los Ayuntamientos, 
acogidas a la normativa de 1984 que se quiere sustituir y 
restringir, el Parlamento, en ejercicio de las competencias 
que le atribuye el artículo 10.3 del Estatuto de Autonomía 
de las Islas Baleares, establece como medida cautelar con 
una duración máxima de seis (6) meses, una suspensión 
de licencias de edificaciun para establecimientos hoteleros 
y alojamientos turísticos extrahoteleros' en todos los mu­
nicipios de las Islas Baleares en los siguientes términos: 

Artículo Unico.-Queda suspendida la concesión de Ji­
cencias de edificación de establecimientos hoteleros y de 
alojamientos turísticos en todos los municipios de las Is­
las Baleares. durante seis (6) meses, como máximo. o 
mientras el Parlamento no apruebe una Ley de Medidas 
Transitorias de Ordenación Turística, la cual establecerá 
las responsabilidades indemnizatorias que sean pertinen­
tes. 

Disposición Final.-Esta Ley entrará en vigor el mis­
mo día de su publicación en el «Butlletí Oficial de la Co­
munitat Autónoma de les Illes Balears». 

Orden de Publicación 

Por acuerdo de la Mesa del Parlamento de las Islas 
Baleares, en reunión celebrada día 17 de noviembre de 
1987. de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 126.2 del 
Realamenta del Parlamento, se admite a trámite la Pro­
posición de Leu del «Gru1J Parlamentari Socialista», R.G E. 
nO 1209/87. relativa a la declaración del Barranc d'AI­
gendar como Area Natural de Especial Interés. 

Conforme a lo establecido en el artículo 99 del Reala­
mento de esta- Cámara, dispongo su publicación en el «But­
lletí Oficial del Parlament de les Illes Balears». 

Palma, a 18 de noviembre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares. 

B) 

El «Grup Parlamentari Socialista», de acuerdo con lo 
que prevén los artículos 125 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente PRO PO SIC ION DE 
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DECLARACIÓ DEL «BARRANC D'ALGENDAR1J COM A 
AREA NATURAL D'ESPECIAL INTERES, per a la seva 
tramitació davant el Pie de la Cambra. 

Ciutat de Mallorca , a 11 de novembre del 1987. 
El Portaveu: 

J. Francesc Triay Llopis 

Exposició de Motius 

El Barranc d'Algendar és, d'acord amb l'«Estudi 
d'Arees a Protegir» del Govern Balear, una de des qua­
tre «arees de valor ambiental extraordinari» de l'illa de 
Menorca, juntament amb l'Albufera des Grau, La Vall 
i el Port d'Addaia. 

El Barranc d'Algendar, segons l'esmentat estudi, for­
ma un paisatge singular amb especies vegetals ~quati­
ques i terrestres del major interes i amb una aVlfauna 
important que anida als penya-segats. 

El Barranc d'Algendar, que fa limit entre els muni­
cipis de Clutadella i de Ferreries, d'acord amb l'«Inven­
tari d'Espais Naturals de Protecció Especial, revisió 
1984» elaborat per ICONA, és un area de sobresortits va­
lors paisatgístics, geomorfologics, florístics i faunístics, 
que (testaca també pels seus valors geologics, hidrológics 
i de vegetació. Una part del Barranc d'Algendar, situada 
en el municipi de Ciutadella, esta en tramit de declara­
ció Del' llei del Parlament de les llIes Balears, com a 
Area Natural d'Especial Interes, a pro posta del Consell 
Insular de Menorca, integrada dins l'espai natural ano­
menat «Zona litoral i boscosa de la costa sud de Ciutade­
lla, compresa entre l'arenal de Son Xoriguer i Cala Gal­
dana». 

EIs grans valors de l'estreta faixa de terrenys com­
presa entre el Barranc d'Algendar i el d'AIgenderet, Ilocs 
coneguts com a Santa Maria i Son Fonoll (terme munici­
pal de Ferreries) esta n en grau de perill de degradaeió 
i desaparició per l'intent de eonstruir-hi un assentament 
turístico 

Les consideraeions preeedents justifiquen que el Par­
lament de les Illes Balears, en aplicació de la Llei 
1/1984, declari el Barrane d'Algendar, amb la delimitació 
,:(l'afiada al plan 01 annex, Area Natural d'Especial In­
teres. 

Article l.-Es declara Area Natural d'Especial Inte­
"es, l'espai situat dins els municipis de Ferreries i Ciu­
tadella, denominat Barrane d'AIgendar, a tots els efectes 
prevists a la Llei d'Ordenaeió i Protecció d'Arees Natu­
rals d'Interes Especial. 

Article 2.-L'Area Natural d'Especial Interes del 
Barranc d'Algendar sera la delimitada pel pIanol annex. 

DISPOSICIÓ TRANSITORIA 

El reglffi urbanístic transitori aplicable al sol no ur­
banitzable d'especial protecció fins a l'aprovació del Pla 
Especial de Protecció previst a l'article 5 de la Llei d'Or­
denació i Protecció d'Arees Naturals d'Interes Especial, 
sera l'establert en el Pla Provincial d'Ordenació de les 
Balears, aprovat definitivament el 4 d'abril del 1973 als 
Elements Paisatgístics Singulars . 

DISPOSICIO'NS FINALS 

Primera.-Hom autoritza el Govern de la Comunitat 
Autónoma per a dictar les disposicions neeessaries per 
a l'aplicació i el desenvolupament d'aquesta llei. 

Segona.-La present llei entrara en vigor el dia se­
güent al de la seva publicació al Butlletí Oficial de la 
Comunitat Autónoma de les Illes Balears. 

II.-PREGUNTES AMB SOL.LlCITUD 
DE RESPOSTA ORAL 

DAVANT PLE 

Ordre de Publicació 

Per acord de la Mesa del Parlament de les Illes Ba­
lears, en reunió celebrada día 17 de novembre del 1987, 
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LEY DE DECLARACION DEL ~BARR.ANC D'ALGENDAR» 
COMO AREA NATUltAL DE ESPECIAL INTERES, Para 
su tramitación ante el Pleno de la Cámara. 

Palma de Mallorca, 11 de noviembre de 1987. 
El Portavoz : 

J. Francisco Triay Llopis 

Exposición de Motivos 

El Barranc d'Algendar es, de acuerdo con el «Estudi 
d' Arees a protegir» del Govern Balear, una de las cuatro 
«áreas de valor ambiental extraordinario» de la isla de 
Meporca, juntamente con la Albufera des Grau, La Vall 
y ef Port d'Addaia. 

El Barranc d'AIgendar, según el citado estudio, foro 
ma un paisaje singular COn especies vegetales acuáticas 
y terrestres del mayor interés y con una avifauna im­
pOrlante que anida en los acantilados. 

El BlIl'l'anc d' Alg ndal', que constituye el límite entre 
los municipios de Ciutadella y Ferreríes, de acuerdo con 
el «Inventari d'Espais Naturals de Protecció Especial, re­
visió 1984», elaborado por ICONA, es un área de sobresa· 
lientes valores paisaJlsticos geomorfológicos, florísticos y 
faunísticos, que destaca ta~bién por sus valores geológi· 
cos, hidrológicos y de vegetación. Una parte del Barrane 
d'Algendar, situada en el municipio de Ciutadella, está en 
trámite ele declaración por ley del Parlamento de las Is· 
las Baleares. como Area Natural de Especial Interés. a 
propuesta del Consell Insular de Menorca, integrada en el 
espacio natural llamado (,Zona litoral y boscosa de la coso 
ta sur de Ciuladella, comprendida entre el arenal de Son 
Xodguer y cala Galdana». 

Los grandes valores de la estrecha faja de terrenos, 
comprendida entre el l:3arranc d'Algendar y el de Algen· 
deret, lugares conocidos como Santa Maria y Son Fonoll 
(término municipal de Ferreries) se encuentran en grado 
de peligro de degradacion y desapariclOn por el intento 
de construir en esa zona un asentamiento turístico. 

Las consideraciones precedentes jusLlfican que el Par-
. lamento de las Islas Baleares. en aplicación de la Ley 

1/1984, declare el Barranc d'Algendar, con la delimitación­
grafiada en el plano anexo, ArE;a Natural de Especiar In· 
terés. 

Artículo l.---Se declara Area Natural de Especial In· 
terés, el espacio situado entre los municipios de Ferl'e­
ríes y Ciutadella, denominado Barranc d'Algendar, ato· 
dos los efectos previstos en la Ley de Ordenación y Pro­
lección de Areas Naturales de Interés Especial. 

Artículo 2.-El Area Natural de Especial Interés del 
Barranc d'Algendar será la delimitada en el plano anexo. 

Disposición Transitoria.-El régimen urbanístico tran­
sitorio aplicable al suelo no urbanizable de especial pro­
tección hasta la aprobación del Plan Especial de Protec­
ción previsto en el artículo 5 de la Ley de Ordenación y 
Protección de Areas Naturales de Interés Especial será el 
establecido en el Plan Provincial de Ordenación de las 
baleares. aprobado definitivamente el 4 de abril de 1973 
para los Elementos Paisajísticos Singulares. 

DISPOSICIONES FINALES 

Primera.-Se autoriza al Govern de la Comunidad Au­
tónoma para dictar las disposiciones necesarias para la 
aplicación y el desarrollo de esta Ley. 

Segunda.-La presente Ley entrará en vigor al día si­
guiente al de su publicación en el «Butlletí Oficial de la 
Comunitat Autónoma de les Illes Balears». 

II.-PREGUNTAS CON SOLICITUD 
DE RESPUESTA ORAL 

ANTE PLENO 

Orden de Publicación 

Por acuerdo de la Mesa del Parlamento de las Islas 
Baleares, en reunión celebrada día 17 de noviembre de 



d'acord ~mb eL que es disposa a ¡'article 156 ·del Regla­
ment del Parlament, s' admeten a trumit les preguntes 
tot seguít especifícades, per a les quals es demanava 
resposta oral davant Pie. 

Pregunta al Govern de la C.A. relativa a la paralit­
zació de les obres d'asfaltat de carrers de la urbanitza­
ció de Cala'n Porter formulada pel Diputat IHustre 
Sr. Benjamín Carreras del Grup Parlamentari Socialista. 
(R.G.E. núm. 1191/87). 

- Pregunta al Govern de la C.A. relativa a la defi­
cient senyalització i il-luminació del tram de la via de 
cintura des de l'enlla¡; de la carretera d'Inca fins a la 
d'Esporles formulada pel Diputat IHustre Sr. Jaume Caro 
bonero del Grup Parlamentari Socialista (R.G.E. núm. 
1192/87) . 

- Pregunta al Govern de la C.A. relativa al Pla 
Especíal de Protecció de la maresma de Son Bou (Alaior) 
formulada pel Diputat IHustre Sr. Benjamí Carreras del 
Grup Parlamentari Socialista (R .G.E. núm. 1194/87). 

- Pregunta al Govern de la C.A. relativa al Pro­
jecte i execució de les obres d'asfaltat de carrers de la 
Itrbanització de Cala'n Porter formulada pel Diputat 
IHustre Sr. Benjamí Carreras del Grup Parlamentari So­
cialista (R.G.E. núm. 1195/87). 

D'acord amb alZó que estableix l'article 99 del Re­
glament del Parlament, en dispos la publkació en el 
Butlletí Oficial del Parlament de les llles Balears. 

Palma, a 18 de novembre del 1987. 
El President del Parlament: 

J eroni Albertí Picor1lell 

A la Mesa del Parlamenl de les IIles Balears 

A) 

Benjamí Carreras Font, Diputat del Parlament de les 
Illes Balears, adscrit al Grllp Parlamentari Socialista, d'a· 
cord amb el que es preve u als articles 155 i següents del 
Reglament der Parlament, formula al Govern de la Ca· 
munitat Autónoma la seguent pregunta per a la qual sol­
licita resposta oral davant el Pie de la Cambra: 

Per quin motin la Conselleria d'Obres Públiques i O.T. 
ha pélralitzat les obres d'asfaltat de carrers de l'Urbanit­
zació de Cala'n Porter, iniciades el mes d'Octubre de 
1987? 

Maó. 5 de novembre del 1987. 
El Dipl.ltat: 

Benjamí ,-,arreras Font 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears. 

B) 

Jaume Carbonero Malbertí, Diputat del Parlament de 
les I1Ies Balears, adscrit al Grup Parlamentari Socialista i 
d'acord amb el que preveuen els articIes 155 i següents 
cel Reglament de la Cambra, formula al Govern de la 
C.A., la següent PREGUNTA per a la qual soHicita RES· 
POSTA ORAL davant el Pie de la Cambra. 

Quilles mesures pensa prendre el Conseller d'Obres 
Públiques per tal de resoldre els problemes que represen­
ta la deficient senyalització i iHuminació del tram de la 
via de cintura des de l'enlla\; de la carretera d'Inca fins 
al de la carretera d'Esporles? 

Ciutat de Mallorca, a 11 de novembre del 1987. 
El Diputat: 

Jaume Carbonero Malbertí 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears. 

Benjamí Carreras Font, Diputat del Parlament de les 
Illes Balears, adscrit al Grup Parlamentari Socialista, d'a-

1987, de acuerdo con lo · que dispone el artículo 156 del Re­
glamento del Parlamento, se admiten a trá~ite las pre­
guntas que a continuacion se detallan, para las cuales se 
pedía respuesta oral ante el Pleno. 

- Pregunta al Govern de la C.A., relativa a la pa­
ralización de las obras de asfaltado de calles de la ur­
banización de Cala'n Porter, formulada por el Diputado 
Ilustre Sr. D. Benjamín Carreras, del «Grup Parlamen­
tari Socialista». (R.G.E . n.O 1191/87). 

- Pregunta al Govern de la C.A., relativa a la de­
ficiente señalización e iluminación del tramo de la vía de 
cintura desde el enlace de la carretera de Inca hasta la 

__ de Esporles, formulada por el Diputado Ilustre Sr. D. Jaí· 
l1'l,e Carbonero, del «Grup Parlamentari Socialista». (R.G.E . 
n.O .1192/87). 

- Pregu1lta al Govern de la C.A., relativa al Plan 
Especial de Protección de la marisma de Son Bou (Alaior) , 
Jormu!ada por el Diputado Ilustre Sr. D. Benjamín Carre­
ras, del «Grup Parlamentari Socialista». (R.G.E. n.O 1194/ 
87). 

- Pregu1lta al Govern de la C.A., relativa al pro­
yecto y ejecución de las obras de asfaltado de calles de 
la urba1lizació1l de Cala'n Porter, formulada por el Di­
putado Ilustre Sr. D. Benjamín Carreras, del «Grup Par­
lamentari Socialista». (R.G.E . n.O 1195/87). 

Conforme a lo establecido en el artículo 99 del Re­
glame1lto del t'arlamento, dispongo su publicació1l en el 
«Butlletí Oficial del Par lamen! de les lUes Balears». 

Palma, a 18 de 1loviembre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares. 

A) 

Benjamín Carreras Font, Diputado del Parlamento de 
las Islas Baleares, adscrito al «Grup Parlamentari Socia­
lista», de acuerdo con lo que prevén los artículos 155 y 
~iguientes del Reglamento del Parlamento, formula al Go-

. vern de la Comunidad Autónoma, la siguiente pregunta 
para la que solicita re'spuesta oral ante el Pleno de la 
Cámara. 

¿Por qué. motivo la Conselleria de Obras Públicas y 
O.T. ha paralizado las obras de asfaltado de carreteras 
de la Urbanización de Cala'n Porter, iniciadas el mes de 
octubre de 198?? 

Maó, 3 de noviembre de 1987. 
El Diputado: 

Benjamín Carreras Font 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares. 

B) 
Jaime Carbonero Malbert.í, Diputado del Parlamento 

de las Islas Baleares, adscrito al «Grup Parlamentari So­
cialista», de acuerdo con lo que prevén los artículos 155 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Govern de la Comunidad Autónoma, la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta oral ante el Pleno de la 
Cámara. 

¿ Qué medidas piensa tomar el Conseller de Obras PÚ­
blicas para resolver los problemas que representa la de­
ficiente señalización e iluminación del tramo de la vía de 
cintura desde el enlace de la carretera de Inca hasta el 
de la carretera de Espórles? 

Palma de Mallorca, 11 de noviembre de 1987. 
El Diputado: 

Jaime Carbonero Malberti 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares. 

C) 
Benjamín Carreras Font, Diputado del Parlamento de 

las Islas Baleares, adscrito al «Grup Parlamentari Socia-
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cord amb el que es preveu áls articles 155 i següents del 
Reglament del Parlament, formula al Govern de la Co­
munitat Autónoma la seguent pregunta per a la qual sol­
licita res posta oral davant el PIe de la Cambra: 

El Govern ha anunciat amb motíu de la celebració de 
l'Any Europeu del Medí Ambíent la redacció del Pla Es­
pecial de Protecció de la maresma de Son Bou (Alaior) 
En quina data pensa el Govern presentar aquest Pla? 

Maó, 5 de novembre del 1987. 
El Diputat: 

Benjamí Carreras Font 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears. 

D) 

Benjamí Carreras Font, Diputat del Parlament de les 
Illes balears, adscrit al Grup Parlamentari Socialista, d'a­
cord amb el (lue es preveu als artícles 155 i següents del 
Reglament del Parlament, formula al Govern de la Co­
munitat Autónoma la següent pregunta per a la qual sol­
licita resposta oral davant el Pie de la Cambra: 

El Projecte i execució de les obres d'asfaltat de car­
rers de I'Urbanització de Cala'n Porter obeeix a algun 
Pla d'inversions del Govern de la C.A. a zones turísti­
ques i de segona residencia? 

Maó, 5 de novembre del 1987. 
El Diputat: 

Benjamí Carreras Font 

III.-PREGUNTES AMB SOl.L1CITUD 
DE RESPOSTA ESCRITA 

Ordre de Publicació 

Per acord de la Mesa del Pariament de les Illes Ba­
lears, en reunió celebrada dia 17 de novembre del 1987. 
d acord amb l'article 156 del Reglament del Parlament, 
s'admeten a tramit les preguntes tot seouit especificades, 
per a les quals es demanava resposta per escrit. 

- Pregunta al Govern de la C.A., relativa a les aju­
de:; de la Conselleria d' Agricultura per fer talla/ocs, for­
mulada pel UiplLtat lHusire Sr. Valen tí Valenciano. del 
Grup Parlamentari Socialista . (RG.E. núm. 1198/87). 

- P'-egullta al Govem de la C.A., relativa a les aju­
des de la Conse/lerta d' Agricultura relatives a fans de pre­
terent loca .. l ització d'illdústries agraries, formulada pel Di­
plLLat lHustre Sr. Valentí Valenciano, del Grup Parlamen­
fari Socialista. (R.O_E. núm. 1199/87). 

- PregltllLa al COVeTll de la C.A ., Te/ativa a les aJu­
des a i71c1/í .~tr·ies aararies amb fans del F'.E .O.G.A., for­
mulada pe! DiplLtat lIiustre Sr. Valentl Valenciano, del 
Grup Parl.a11lenta.ri Social.ista. (R.G.E . núm. 1200/87) _ 

- P1'egllnta a.l Govern de la C.A .. r elativCII a les hec, 
tarees de te17eny forest,al 1tetejades amb les a;udes de 
la ConseLLeria d' Agriculttl?'a ols propietaris de terren1}S 
jorestals durant el 1986, formulada peZ Diputat Il-lustre Sr. 
ITalel/tí Valenciano. del Gl'up Parla.1uefltari. ocialista. 
( R.C.E_ mím, 1201/87) . 

D'acord amb allO que estableix l'article 99 del Regla­
ment del Parlament, en dispós la publicació en el Butlle­
tí Oficial del Parlament de les Illes Balears. 

Palma. a 18 de novembre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i Picornell 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears. 

A) 

Valentí Valenciano López, Diputat del Parlament de 
les Illes Balears. adscrit al Grup Parlamentari Socialista 
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lista:t, de acúerdo con lo que .prevén los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento del Párlamento, formula al Go­
vern de la' Comunidad Autónoma, la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta oral ante el Pleno de la 
Cámara. 

El Govern ha anunciado, con motivo de la celebración 
del Año Europeo del Medio Ambiente, la redacción del 
Plan Especial de ProteCCIón del marisma de:::,on Bou 
(Alaior). ¿En qué fecha piensa el Govern presentar este 
Plan? 

Maó, 5 de noviembre de 1987. 
El Diputado: 

'-o Benjamín Carreras Font 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares. 

D) 
Benjamín Carreras Font, Diputado del Parlamento de 

las Islas Baleares. adscrito al «Grup Parlamentari Socia­
lista», de acuerdo con lo que prevén los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento del Parlamento. formula al Go­
vern de la Comunidad Autónoma, la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta oral ante el Pleno de la 
Cámara. 

¿El proyecto y la ejecución de las obras de asfaltado 
de calles de la Urbanización de Cala'n Portero obedece a 
alaún Plan de inversiones del Govern de la C.A. en zonas 
turisticas y de segunda residencia? 

Maó. 5 de noviembre de 1987. 
El Diputado: 

Benjamín Carreras Font 

III.-PREGUNTAS CON SOLICITUD 
DE RESPUESTA ESCRITA 

Orden de Publicación 

Por acuerdo de la Mesa del Parlamento de las Islas 
/jaleares, en re~nión celebrada día 17 de noviembre de 
1987, de acuerdo con lo que se dispone en el artículo 156 
del Reglamento del Parlamento, se admiten a trómite las 
preguntas que a continuación se detallan, para las cuales 
se pedía respuesta escrita. 

- Pregunta al Govern de la C.A., relativa a las ayu­
das de la Conselleria de Agricultura para hacer corta-fue­
gos, formulada por el Diputado Ilustre Sr. D. Valentín Va­
lenciano, del «Grup Parlamentari Socialista». (RG.E. n.O 
1198/87). 

- Preaunta al Govern de la C.A., relativa a las ayu­
das de la Conselleria de Agricultura relativas a fondo de 
preferente localización de industrias agrarias, formulada 
por el Diputado Ilustre Sr. D. Valentín Valenciano, del 
«Grup Parlamentari Socialista». (R.G E. n.O 1199/87). 

- Pregunta al Govern de la C A., relativa a las ayu­
das a industrias agrarias con fondos del F.E.O.G.A., for­
mulada por el Diputado Ilustre Sr. D. Valentín Valenciano, 
del «Grup Parlamentari Socialista». (RG.E. n.O 1200/8,/. 

- Pregunta al Govern de la C.A., relativa a las hec­
táreas de terreno forestal limpiadas con las ayudas de la 
Conselleria de Agricultura a los propietarios de terrenos 
forestales durante 1986. formulada por el Diputado Ilus­
tre Sr. D. Valentín Valenciano. del «Grup Parlamentari 
Socialista». (R.G E. n.O 1201/87). 

Conforme a lo establecido en el artículo 99 del Re­
glamento del Parlamento, dispongo su publicación en el 
«Butlletí Oficial del Parlament de les Illes Balears». 

Palma, a 18 de noviembre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares. 

A) 
Valentín Valenciano López, Diputado del Parlamento ~e 
las Islas Baleares, adscrito al «Grup Parlamentari SOcIa-



i d'acord amb. el que preveuen els articles 155 i següents 
del Reglament de la Cambra, formula al G<Jvern de la 
Cambra, formula al -,overn de la Comunitat Autónoma la 
següent pregunta per a la qual sollicita resposta escrita. 

Quants de km. de tallafocs s'han fet a les Illes Ba· 
leal's durant l'any 1986 amb les ajudes que ha donat als 
propi~taris de terrenys forestals la Conseueria d'Agricul­
tura? 

Ciutat de Mallorca, a 9 de novembre del 1987. 
El Diputat: 

Valentí Valenciano López 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears. 

B) 

ValenLí Valenciano López, Diputat del Parlament de 
les Illes Balears, adscrit al Grup Parlamentari Socialista 
i d'acord amb el que preveuen els articles 155 i següents 
del Re<tlament de la Cambra, formula al G<Jvern de la 
Cambra, formula al Govern de la Comunitat Autónoma la 
següent pregunta per a la qual soBicita res posta escrita. 

Quines ajudes ha tramitat la Conselleria d'Agricultura 
relati\ es a fons de preferent localització d'indústries agra­
ríes? 

Ciutat de Mallorca, a 6 de novembre del 1987. 
El Diputat: 

Valentí Valenciano López 

/1. la Mesa del Parlament ele les Illes Balears. 

C) 

Valenli Valenciano López. Diputat del Parlament de 
les files Baleal'S. adscrit al Grup Parlamentari Socialista 
i d'acord amb el que pl'eveuen els articles 155 i 'següents 
del Reglamenl de la Cambra, formula al Govern de la 
Cambra, formula al ",overn de la Comunitat Autónoma la 
següent pregunta per a la qual soHicita res posta escrita. 

Quines han estat les indústries agr;'¡ries a les quals 
s'ha ajudat amb fans del F .E.O.G.A.-Orientació i amb quj­
nes quanties, durant l'any 1986 i 1987? 

Ciutat de Mallorca, a 6 de novembre del 1987. 
El Diputat: 

Valentí Valenciano López 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears. 

D) 

VaJentí Vall!nciano López, Dipulat de l Pal'lamenl de 
les tlJes Balears, adscr it a l Grup Pal'lamCJllari So ialista 
i d'acord amb el que pl'eveuen els 31'ticles 55 i segücnls 
del Reglament de la Cambra, formula al Govcrn de la 
COmUnilaL Autónoma la segilent p¡'cgunta pel' a la qua l 
soH icita I'CS[Xlsta escrita. 

Quantes hectarees de tei'reny forestal s'han netejat 
amb les ajudes que dona la Conselleria d' Agricultura als 
propietaris de terrenys forestals durant l' any 1986? 

Ciutat de Mallorca, a 6 de novembre del 1987. 
El Diputat: 

Valentí Valenciano López 

IV.-RESPOSTES A GOVERN 
A PREGUNTES 

M. Ilitre Sr.: 

Tenc I'honor de remetre-vos l'escrit de la Conselleria 
ele Comen;: i Indústria, que conté la contestació a la pre-

lista», de acuerdo con lo que prevén los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Go­
vern de la Comunidad Autónoma, la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta escrita. 

¿Cuántos kms. de corta-fuegos se han realizado en las 
Islas Baleares, durante el año 1986 con las ayudas que 
ha dado a los propietarios de terrenos forestales la Con­
selleria de Agricultura? 

Palma de Mallorca, 9 de noviembre de 1987. 
El Diputado: 

Valentín Valenciano López 

A' la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares. 

B) 

Valentín Valenciano López, Diputado deJ Parlamento de 
las Islas Baleares, ads ri(o al , Grup Parlamentari Socia­
lista», de acucrdo con lo que prevén los artículos 155 y 
siguientes del Rcglam nto de la Cámara, formula al Go­
vern de la Comunidad Autónoma, la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta escrita. 

¿ Qué ayudas ha tramitado la Conselleria d2 Agricul­
Lura relativas a fondos de preferente localización de in­
d;.¡s~rias agrarias? 

Palma de Mallorca, 6 de noviembre de 1987. 
El Diputado: 

Valentín Valenciano López 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares, 

C) 

Valenlín Valenciano Ló¡.:ez. Diputado del Parlamento de 
las Islas Baleares, ndscrito a l .tG1'IlP P~1'I3méntari Socia. 
n.sta?>. ele acue¡'do con lo quc prcvén los 3,'ticlllC)s 155 y 
slglllenles del ;·n.~e:lamento de la I...ámara. formula al Go­
v rn de la Comunidad Autónoma , la sj'1uiente pregunta 
para la que solicita respuesta escrita. 

¿Cuáles han sido las industrias agrarias a las que se 
ha. ayud~do con fondos del F .E.O.G.A.-Orientación y con 
que canLldades, durante los años 1986 y 1987? 

Palma de Mallorca, 6 de noviembre de 1987. 
El Diputado: 

Valentín Valenciano López 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares. 

D) 

Valcntin Valenciano López, Diputado del Parlamento de 
las Islas Baleares, adscrito a l <tGrup Parlamentari Socia­
Ii.sta~ . de acuerdo con Jo que pI' vén los articulas 155 y 
~;¡glllentes del Reglan1en(0 d la Cámara, formu la al Go. 
vern de la Co~~nidad Autónoma. la siguiente pregunta 
para la que soliCIta respuesta esc¡·ita. 

¿ Cuántas hectáreas de terreno forestal se han limpia­
do con las ayudas que dió laJ Conselleria de Agricultura a 
los propietarios de terrenos forestales durante el año 1986? 

Palma de Mallorca, 6 de noviembre de 1987. 
El Diputado: '. 

Valentín Valenciano López 

IV.-RESPUESTAS GOVERN 
A PREGUNTAS 

Muy Iltre. Sr.: 

Tengo el bonor de remitir a V.M I. el escrito de la 
Conselleria de Comercio e Industria que contiene la con­
testación a la pregunta formulada por el Iltre. Sr. D. Se-
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gunta formulada per l'IHtre Sr. Sebastiil Serra (Reg. Gral. 
Entr. ParI. núm. 863/87), relativa a l'oficina de Promo­
ció Industrial de les Illes Balears . 

La qual cosa us comunic perque en prengueu conei­
xement i als efectes que vulgueu donar-li la tramitació re­
glamentaria. 

Palma, a 9 de novembre del 1987. 
El Vice-president: 

Joan Huguet Rotger 

Contestació a la pregunta escrita, formulada per l'IHus­
lre Sr. SebasUá Sena i Busquets. Diputat del GruP. Par­
lamenl<u' i PSM-EEM. relativa a I'Oficina de Promocló In­
dustrial de Baleal's (R.G.E.P. núm. 863/87) . 

ACTUACIONS DE L'OFICINA DE PROMOCIÓ 
INDUSTRIAL DE BALEARS. 

L'Oficina de Promoció Industrial de Balears (OPIE) 
fou creada per D. pel Consell Executiu del Consell Gene­
ral Interinsular de rlalears, en sessió celebrada dia 18 d'a­
bril del 1980. 

A ,'Orel!" de 'Presidencia del Govern de la Comunit.aL 
Autónoma de Balean;, de dia 3 d'abril del 1987, publica· 
da en I BOCAID núm. 64 de 21/5/87, s'estableix la nova 
> trllclura orgáni <l de la 'Conselleria de Comere; i Indús· 
lria, d'acol'd amb aixo. rOPTa es 'oncep 001 a l'ó1'l'(an 
encarrel!al d'impulsar la politica industrial i tecnológica 
del GO\Tern de la Comunitat Autónoma de les Tlles Balears_ 

l.- Funcions de l'OPIE. 

D' acord amb aquesta estructura, I'OPu3 queda inte­
grada per dues seccions: Promoció Industrial i Tecnolo. 
gica, que desenvolupen les funcions següents: 

Captació de noves inversions industrials . 
Elaboració d'informes relatius a promoclO indus­
trial i tramitació d'expedients d'indústries d'inte­
.res preferent. 
Suport a la creació de 'sOl industrial i foment de 
la instaHació d'empreses i sectors en reconversió. 
Suport a empreses i sectors en reconversió. 
Desenvolupament de convenis en materia de pro­
moció industrial. 
Organització de cursos i seminaris d'interes per a 
les empreses. 
Informació a empreses. 
Recopilació d mformaclO sobre els recursos indus­
trials i tecnológics de Balears I difusió d'aquesta, 
en c011aboració amb la secció de Tecnologia. 
Promoció i aplicació de noves tecnologies i disse­
ny industriaL 
Suport a les empreses en la crestió de normalitza­
ció i homologació deIs seu s productes. 
Informar deis projectes tecnologics i d'investigació. 
Promoure la difusió de les tecniques de disseny in­
dustrial i innovació de processos i/o productes. 
Desenvolupament de convenis en materia d'innova­
ció tecnolÓf!ica. 
Realització d'estudis de prospecció tecnológica en 
sectors industrials. 
Desenvolupament i posterior seguiment d'un centre 
de Disseny. 
Servei d'assessorament tecnologic a les empreses. 

2.-Convenis. 

Els convenis a que fan referencia les funcions ante-
riors són actualment dos: 

Conveni en mat€ria de Política Tecnológica, amb 
la Direcció General d wnovació Industrial i Tec­
nológica del MINER. 
Conveni en materia de política de Petita i MltJa­
na Empresa Industrial, amb I'IMPI. 

El Conseller de Comere; i Indústria: 
Gaspar Oliver i Mut 
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bastián Serra (R.G.E.P. n.O 863/87), relativa a la oficina 
de Promoción Industrial de las Islas Baleares. 

Lo que le comunico para su conocimiento y para que 
prosiga su re¡tlamentaria tramitación. 

Palma, 9 de noviembre de 1987. 
El Vicepresidente: 

Juan Huguet Rotger 

Conlestación a la pregunta escrita formulada por el 
litre. SI:'. Dn. Sebastián Sena Busquets, Diputado del Gru­
po Parlamentario PSM-EEM, relativa a la Oficina de Pro­
'l!!oción Industrial de Balearcs. (R.G.E.P. n.O 863/87). 

'.,. 
ACTUACIONES DE LA OFICINA DE PROMOCION 

INDUSTRIAL DE BALEARES. 

La Oficina de Promoción Industrial de Baleares 
(OPltl), fue creada mediante D. por el Consejo Ejecutivo 
del Consell General Interinsular de Baleares, en sesión ce­
lebrada el dia 18 de abril de 1980. 

En la Orden de Presidencia del Govern de la Comu­
nidad Autónoma de Baleares, de dia 3 de abril de 1987, 
publicada en 1 BOCAIB n.O 64 de 21/5/ 87, se esta blece la 
nueva estructura orgánica de la ConseUeria de Comercio 
e Industria. de acuerdo con esto la OFm, se conclbe como 
el órgano encargado de impulsar la política induslrial y 
tecnológica del Govern de la Comunidad Autónoma de las 
Islas Baleares. 

l.-Funciones de la OPIE. 
De acuerdo con esta estructura, la OPIE queda inte­

grada por dos secciones: Promoción Industrial y Tecnoló­
gica, que desarrollan las siguientes funciones: 

Captación de nuevas inversiones industriales. 
Elaboración de informes relativos a promoción In­
dustrial y tramitación de expedientes de industrias 
de interés preferente. 
Apoyo a la creación de suelo industrial y fomen­
to de la instalación de empresas y sectores en re­
conversión. 
Apoyo. a empresas y sectores en reconversión . 
Desarrollo de convenios en materia de promoción 
industriaL 
Oro;anización de cursos y seminarios de interés 
para las empresas. 
Información a empresas. 
Recopilación de información sobre los recursos in­
dustriales y tecnológicos de Baleares y difusión de 
la misma, en colaboración con la sección de Tec­
nología. 
Promoción y aplicación de nuevas tecnologías y 
diseño industrial. 
Apoyo a las empresas en la gestión de normali­
zación y homologación de sus productos. 
Informar de los proyectos tecnológicos y de inves­
tigación. 
Promover la difusión de las técnicas de diseño in­
dustrial e innovación de procesos y/o productos. 
Desarrollo de convenios en materia de innovación 
tecnológica. 
Realización de estudios de prospección tecnológica 
en sectores industriales. 
Desarrollo y posterior seguimiento de un Centro de 
Diseño. 
Servicio de asesoramiento tecnológico a las em­
presas. 

2. ---{:onvenios. 
Los Convenios a que hacen referencia las anteriores 

funciones son actualmente dos: 
Convenio en materia de Política Tecnológica, con 
la Dirección Gener;¡ 1 de Innovación Industrial Y 
Tecnológica del MINER. 
Convenio en materia de política de Pequeña y Me­
diana Empresa Industrial. con el IMPL 

El Conseller de Comercio e Industria: 
Gaspar Oliver Mut 



V.-INFORMACI'O 

Ordre de Publicació 

A) 
HABILITACIÓ DE TERMINIS 

La Mesa del Pa.r!all~ellt de Les mes Balears, en reu­
ni6 celebrada dia 17 de 1I0vembre del 1987, d'acord amb 
els artic/.es 61.2 i 922 deL Reglamcmf el'aquesta Ca·mbra, 

'U corda d'F1ABlLITAR els dles lIecessarfs ats efecte,~ cl'a­
cornplir els tra·rni.t.s que possibilitin /'es~~i, la t1-a?nitació 
¡ t'aprovadó. si pet toca, de la Propos¡c¡Ó de Llel sobre 
suspen ió de /licencies d'efificacw d'establiments I!otelers 
i d'allotjaments turístics, el fext de la quaL s'insereb: en 
aquest BOPIB. 

B) 

El que es publica per a coneb:ement general . 
Palma, 18 de novembre del 1987. 
El President del Parlament : 

Jeroni Albertí i Picornel! 

Ordre de publicació 

TRAMIT PRoeEDIMENT D'UtlGLNeIA 

La Me.~a de/ Parl!11lWTlt de Les mes Balears, ell reIL­
II :Ó cele/n'ada dia /7 de /lovembre del /987, d'a.corcl a1nIJ 
l'm·ticle 95 deL Reolament d'aquesta Combm. acore/a e/'ud­
me/re a tramU e/s escrits R.O.E. Ilúm .. ~. 1175/87 i 1224 /87, 
pels qua!s es sO/:I.ICtla que la t'rOpOSIt10 ae LLel. l< .ü .J!;_ 
f/lÍ1n_ 1190/ 87, sobre sll-spe ll,~ió de lLicf!llcies cl'edificació 
d'C!sLabLi¡nel!t..~ Ilotelers i d'nllotjanLellts tul'Íst.fes, es tra­
miti pel procediment d'urgencia. 

C) 

El que es publica per a coneixement general. 
Palma, 18 de novembre del 1987. 
El President del Parlament : 

Jeroni Albertí i Picornell 

Ordre de Publicació 

Per acord de la Mesa del Parlament de les Illes Ba­
lears, en reunió celebrada dia 17 de novembre del 1987, 
acceptat per la Junta de Portaveus, en reunió de día 20 
del mateix mes i any, s'HABILITA el dilluns dia 23 de 
novembre del 1987, als efectes de possibilitar les compa­
reixences deIs Hbles. Srs. Consellers Adjunt a Presiden­
cia, Indústria i Comer9 i Sanitat i Seguretat Social da­
vant la Comissió d'Economia, Flisenda i Pressuposts. 

D) 

El que es publica per a coneíxement general. 
Palma, 18 de novembre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i PicornelL 

Ordre de Publicació 

HABILIT ACIó DE TERMINIS 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en re u­
n;ó celebrada dia 24 de novembre del 1987, acorda, con­
formement amb el que es disposa als articles 61.2 i 92.2 
del Reglament del Parlament, HABILITAR els die s ne­
Cessaris als efectes d'acompli.r els tramits que possibili­
tin l'estudi, la tramitació i l'aprovació , si pertoca, del 
Projecte de Llei de Compilació del Dret Civil de Balears, 
PUblicat al BOPIB núm. 2. 

El que es publica per a coneixement general. 
Palma, 25 de novembre del 1987 . 
El President del Parlament: 

J eToni Albertí i Picornell 

V.-· INFORMACION 

Orden de Publicación 

A) 

HABILITACION PLAZOS 

La Mesa del Parlamento de las Islas Baleares, en 
reunión celebrada día 17 de noviembre de 1987, de acuer­
do con los artículos 61 ,2 y 92.2 del Reglamento de esta 
Cámara, acordó HABILITAR los días necesarios a los 
efectos de cumplimentar los trámites que posibiliten el 

'- estudio, la tramitación y la aprobación, si procede, de la 
'i?roposición de Ley sobre suspensión de licencias de edi­

ficación de establecimientos hoteleros y de alojamientos 
turísticos, cuyo texto se inserta en este BOPIB. 

B) 

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, 18 de noviembre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí PicornelZ 

Orden de Publicación 

TRAMITE PROCEDIMIENTO DE URGENUA 

La Mesa del Parlamento de las Islas Baleares, en 
reunión celebrada día 17 de noviembre de 1987, de acuer­
do C01l el artículo .95 del Reglame1lto de esta Cámara, 
acordó admitir a trámite los escritos R .G.E . nOs. 1175/87 
y 1224/87, por los cuales se solicita que la Proposición de 
Le!} R.G E. n.o 1190/87, sobre suspensión de licencias de 
edificación de establecimientos hoteleros y de alojamien­
tos turísticos, se tramite por el procedimiento de urgen­
cia. 

e) 

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, 18 de noviembre de 1987. 
El Fresidente del Parlamento: 

·JerÓnimo Albertí Picornell 

Orden de Publicación 

Por acuerdo de la Mesa del Parlamento de las Islas 
Baleares, en reunión celebrada día 17 de noviembre de 
1987, aceptado por la Junta de Portavoces en reunión de 
día 20 de los corrientes, se HABILITO el 'lunes día 23 de 
noviembre de 1987, a los efectos de posibiLitar las com­
p;zrece.ncias de los TIbles_ Sres_ COllsell.ers Adjlmto a, Pre­
s!.dencta, Industri~ .Y Comercio y Sanidad y Seouridad So­
ctal ante la Com!st6n de EC07lOmfa , Racienda y Presu­
puestos. 

D) 

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, 18 de noviembre de 1987. 
El Presidente del Parlamento : 

Jerónimo Albertí Picornell 

Orden de Publicación 

HABILITACION PLAZO;:; 

La Mesa del Parlamento. de las Islas Baleares, en reu­
nión celebrada día 24 de noviembre de 1987, acordó, de 
conformidad con lo que se dispone en los artículos 61.2 y 
92.2 del Reglamento del Parlamento, HABILITAR los días 
necesarios a los efectos de cttmpLimcmiar los trámites que 
posibiliten el estudio, la tramitación 11 /a aprobación si 
procede, del Proyecto de Ley e/e Compilación del Derecho 
Civil de Baleares , publicada en el BOPIB n.O 2. 

Lo que se publica para general conocimiento . 
Palma, 25 de noviembre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 
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Ordre de Publicació 

E) 
HABILITACló DE TERMINIS 

La Mesa del. Parlament de les Illes Balears, en reu­
nió celebrada dia 24 de novembre del 1987, acoroo, C01!­

formemenL am.b ,el que es disposa als articLes 61.2· i 92.2 
del Re(}/a1ne7l~ del Parlament, d'HABILITAR els dies ne­
cessaris a!s efectes d'acomplir el.s tramUs que possibili­
tin ¡'estudi, la tramitació i l'aprovació, si pertoca, del 
Projecte de Llei de Pressuposts Generals de la Comunitat 
Autónoma de les Illes Balears per al 1988, publicat al 
BO?IB núm. 9. 

F) 

Palma, 25 de novembre del 1987. 
El que es publica per a coneixement general. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i Picornell 

Ordre de Publicació 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reu­
n:ó celebrada dia 24 de novembre del 1987, acoroo, con­
formement amb el que es disposa als articles 61.2 i 92.2 
del Reglament del Parlament, HABILITAR els dies neces­
saris als efectes d'acomplir els tramits que possibilitin 
l'estudi, la tramitació i l'aprovació, si pertoca, de la Pro­
posició de Llei relativa a la Declaració de la Zona Lito­
ral i Boscosa de la Costa Sud del terme municipnl de Ciu­
t.adella, compresa entre l'Arenal de Son X01'iguel' i Cala 
Galdana com a Area Natural d'Especial Interes, publica­
da en el BOPIB núm. 8. 

G) 

El que es publica per a coneixement general. 
Palma, 25 de novembre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i Picornell 

Ordre de Publicació 

HABILITACló DE TERMINIS 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reu­
nió celebrada dia 24 de novembre del 1987, d'acord amb 
els articles 61 2 i 92.2 del Reglament d'aquesta Cambra, 
acorda d'HABILITAR els dies necessaris als efectes d'a­
complir els tramits que possibilitin l'estudi, la tramita ció 
i l'a¡yrovació, si pertoca, de la Proposició de Llei sobre 
Dec(aració del Barranc d'Algendar com a Area Natural 
d'EsrJecial Interes, el text de la qual s'insereix en aquest 
1:50PIB. 

H) 

El que es publica per a coneixement general. 
Palma, 25 de novembre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí Picornell 

Ordre de Publicació 

La Mesa del Parlament de les Illes Baloors, en reu­
nio celebrada dia 24 de novembre del 1987, acoroo de 
prorroqar el termini de presentació d'esmenes parcials al 
Projer:te de Llei de Pressuposts Generals de la CA de les 
mes Balears per al 1988, publicat al 'BOPIB núm. 9 de 
data 10 de novembre del 1987. Aquest termini finalitzara 
el proper dia 4 de desembre del 1987, a les 13 hores. 

El que es publica per a coneixement general. 
Palma, 25 de novembre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i Picornell 
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Orden de Publicación 

E) 
HABILITACION PLAZOS 

La Mesa del Parlamento de las Islas Baleares, en reu­
n;ón celebrada día 24 de noviembre de 1987, acordó, de 
confonnidacl con lo que se dispone eJt los artículos 61.2 11 
92 2 del Reglamento de! Par/ametlto, HABLLIT A.R los días 
7leCeSClcr10S a los efectos de cumplimentar los trámites ql,e 
poSibiliten el estudio, la tramitación 11 la aprobación si 
procede, deL Proyecto de Ley de Presu.puestos Generales 
¿e--la Comr~nidad Autónoma de las Ulas Ba·/eares pa,ra 
1985>pub!icado en el BOPIB n.O 9. 

F) 

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, 2.5 de noviembre de 1987. 

El Presidente del Parlamento: 
Jerónimo Albertí Picornell 

Ordre de Publicació 

La Mesa del Parlamento de las Islas Baleares, en 
reunión celebrada día 24 de noviembre de 1987, acordó, de 
conformidad con lo que se dispone en los artículos 61.2 y 
92 2 del Reglamento del Parlamento, HABILITAR los días 
necesarios a los efectos de cumplimentar los trámites que 
posibiliten el estudio, la tramitación y la aprobación, en 
su caso, de la Proposición de Ley relativa a la Declara­
ción de la Zona Litoral y Boscosa de la Costa Sur del tér­
mino de Ciutadella, comprendida entre el Arenal de Son 
Xoriguer y Cala Caldana, como Area Natural de Especial 
Interés, publicada en el BOPIB n.O 8. 

G) 

Lo que se publica para, general conocimiento. 
Palma, 25 de noviembre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 

Orden de Publicación 

HABILIT ACION DE PLAZOS 

La Mesa del Parlamento de las Islas Baleares, en reu­
nión celebrada día 24 de noviembre de 1987, de acuerdo 
con los artículos 61 .2 y 92.2 del Re(}/amen/,o de esta Cá-
7nm·a, acordó HABILIT AH los días necesarios CI los efec­
los de- CU1!!plimenwr los trámites que posibiliten el estll­
riio . la tra'mil'ación 11 la aprobación, en su caso, de la Pro­
posición de Ley sobl'e Declaración del Barranc d'Algen­
dar como Area Natu,ral de Especial Interés, c"yo texf.o se 
inserta en este BOPIB. 

H) 

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, 25 de noviembre de 1987. 

El Presidente del Parlamento: 
Jerónimo Albertí Picornell 

Orden de Publicación 

La Mesa del Parlamento de las Islas Baleares, en 
reunión celebrada día 24 de noviembre de 1987, acordó 
prorrogar el plazo de presentación de enmiendas parciales 
al Proyecto de Ley de Presupuestos Generales de la CA 
de las Islas Baleares para 1988, publicado en el BC!PI~ 
n.O 9 de fecha 10 de noviembre de 1987. Este plazo fmalt­
zará el próximo día 4 de diciembre de 1987, a las 13 horas. 

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, 25 de noviembre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 



VI.-CORRECCIÓ ERRATES 

CORRECCIÓ ERRATES BOPIB NÚM. 11 

- Pago 151. lH.-PREGUNTES AMB SOL. LICITUD DE 
RESPOSTA ORAL DAVANT PLE. Ordre de Publica­
ció. 3r paragraf. 
On diu: ... Sr. Joan F. López. del lirup Parlamentari 
PSM-EEM (R.G.E. núm. 1057/87). 
Ha de dir: ... Sr. Antoni Costa. del Grup Parlamenta­
ri Socialista (R.G.E. núm. 1064/87). 

VI.-CORRECCION ERRATAS 

CORRECCION ERRATAS BOPIB N.o 11 

Pág. 224. l.-MOCIONES. A). Ir párrafo. 
Donde dice: ... con las enmiendas presentadas ... 
Debe decir: ... con la enmienda presentada 

Pág. 247. l.-MOCIONES. A). 
Donde dice: .... 12 de noveimbre de 1987. 
Debe decir: .... 12 de noviembre de 1987. 

'? Idem. n.-PROPOSICIONES NO DE LEY. A) . 
·Donde dice: .... 12 de noveimbre de 1987. 
Debe decir: .... 12 de noviembre de 1987. 

Pág. 252. IV.-PROPOSICIONES NO DE LEY. 
En el encabezamiento del escrito debe añadirse: A la 
Mesa del Parlamento de las Islas Baleares. 
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